

Завршна конференција пројекта „Едукација запослених у туристичкој привреди и формирање међународног медија центра за туристичку сарадњу“

Завршном конференцијом, одржаном у петак, 02. децембра, у Великом Градишту, успешно је окончан пројекат **„Едукација запослених у туристичкој привреди и формирање међународног медија центра за туристичку сарадњу“** који је спровело „Еколошко друштво Пинкум ВГ“ Велико Градиште, уз подршку Министарства трговине, туризма и телекомуникација Републике Србије и општине Велико Градиште.

Након више од пола године рада на имплементацији пројекта, у присуству представника локалних институција из јавног и приватног сектора, новинара РТС-а и региона, организатори су представили резултате пројекта који је за циљ имао едукацију запослених у различитим сферама туристичке понуде, боље, ефикасније и целисходније оглашавање и промоцију туристичких вредности овог и других простора у Србији и региону што би довело до боље и брже обавештености потенцијалних туриста и њихове масовније посећености ове и других дестинација као и иницирања формирања Медија центра за туристичку сарадњу и промоцију туристичке понуде на Дунаву.

“Идеја и концепт пројекта је да се све дешава у Великом Градишту јер је општа процена да је оно стратешки занимљиво и туристички атрактивно. Општина је исказала поверење, подржала пројекат и отворила простор за даље деловање.“, најавила је на почетку конференције Светлана Зрилић, сарадник на пројекту и аутор и уредник популарног туристичког серијала „Књига утисака“, која је са Драганом Стојановићем, дугогодишњим

новинаром јавног сервиса презентовала учинак овог пројекта.

Ове речи потврдио је и председник општине Велико Градиште, Драган Милић, рекавши да је Градиште привилеговано положајем на Дунаву, Пеку и Сребрном језеру те да има све предуслове за развој туризма што је и определило стратешки правац којим ће општина ићи. Захваливши на помоћи Министарству трговине, туризма и телекомуникација, министру Љајићу и премијеру Вучићу који су приликом доласка у Градиште уочили потенцијал за даљи развој, он је навео да је Сребрно језеро постало туристичка фабрика где живи и ради преко 400 људи, од угоститеља до пољопривредних произвођача, а годишње га посети 600-700 хиљада гостију са преко 120 хиљада остварених ноћења.

“

“Последњих година овде су никли нови објекти који су препородили развој туризма, а до 1. маја биће изграђене тримстаза и спортска хала.“, најавио је председник општине. “Свесни смо да сами можемо мало да урадимо у туризму, али са суседним општинама можемо много. Језеро је база одакле се могу обићи Виминацијум, Љубичево, Рамска и Голубачка тврђава, Лепенски вир... Изузетна сарадња је остварена са Европском унијом, односно румунским партнерима из пет општина, са којима Градиште има веома успешну сарадњу као и велики број реализованих међународних пројеката преко којих је до сада уложено око 10 милиона евра. Тренутно се ради на обнови бродске везе између Нове Молдаве и Великог Градишта која је од великог значаја за туризам и привреду.“, додао је Милић.

“Упоредо са реализацијом овог пројекта јавила се идеја да се, са општинама из региона, оснује заједничка туристичка организација која би заступала интересе свих партнера и обезбедила заједнички наступ на туристичком тржишту што ће дати боље резултате.“, гласила је порука председника општине са овог скупа.

Изразивши задовољство пројектом, на презентацији о Дунаву, европском законодавству у области туризма и приступност

фондовима, шеф Одсека за туризам Министарства трговине, туризма и телекомуникација, Јасна Симовић, истакла је да окружење има добар потенцијал за прекограничну сарадњу и брендирање Дунава као производа. Она је изнела најновије информације из области туризма, осврнувши се на Националну стратегију развоја туризма за период 2016-2025. те важност израде стратегијских мастер планова и програма развоја у циљу стварања повољне инвестиционе климе.

“Потребно је превазићи различите интересе и препреке, омогућити подршку малим и средњим предузећима, укључити локалну популацију, едуковати туристичке раднике...“, нагласила је Јасна Симовић, додавши да је Румунија значајно емитивно тржиште за Србију, а туризам приоритетан сектор економија обеју држава са Дунавом као заједничким потенцијалом.

Испред Жупаније Караш-Северин, учесницима конференције се обратио директор Лучке капетаније у Пожежену, Михаи Алмајан, осврнувши се на бродску везу између суседних општина чије се отварање ускоро очекује. “Евидентно је да има интересовања за отварање ове линије и прекогранични туризам, као и у Голупцу где је сличан пројекат у току“, навео је он подсетивши и на близину и значај најстаријег српског манастира Базјаш.

Одличну сарадњу и предаваче похвалила је и директорка Туристичке организације Велико Градиште, Дајана Стојановић, са констатацијом да све туристичке организације имају сличне проблеме и да је ово прилика да их решавају. “Заједничким наступом, као Источна Србија, на сајму у Крагујевцу освојили смо прво место за најбољу презентацију“, додала је директорка, потврдивши значај повезивања и заједничке понуде.

Председница носиоца пројекта, Еколошког друштва “Пинкум ВГ“, Љубимка Блажевић, представила је Протокол о намерама којим се одређују се заједничке активности са циљем оснивања међународног медија центра за туристичку сарадњу и промоцију на Дунаву, а којим су у иницијативној фази укључене општине Велико Градиште, Голубац, Мајданпек, Кладово и Неготин, чијим

туристичким представицима је овом приликом уручен примерак Протокола. Као производ ове радионице настао је Алманах који ће бити поклон учесницима и Туристичкој организацији општине Велико Градиште за предстојећи сајам туризма у Београду.

Другог дана конференције, за учеснике је организована кратка туристичка тура. Овом приликом они су обишли село Кусиће и рибњак Миодрага Станојевића Фирге затим Голубачку тврђаву и оближњи манастир Тумане.

Код рибњака су гости пробали домаћу ракију и разговарали са домаћином о увезивању привреде и туризма на примеру малих фирми, док је на Голубачкој тврђави, у визиторском центру, уприличена презентација целог комплекса и упознавање са досадашњим активностима на реновирању тврђаве и археолошким радовима. Посетиоци су обишли и новооткривено турско купатило као и зидове палате из римског периода, а потом и саму тврђаву.

Тура је завршена у манастиру Тумане где су монаси гостима представили манастир, његову дугу историју као и велико залагање за обнову светиње и надоградњу понуде посетиоцима која може постати и део заједничке туристичке понуде. Обилазак је окончан прикладним манастирским ручком у гостопримници реновиране воденице поред манастира.

Фото: Општина Велико Градиште, Туристичка организација ВГ, Драган Дрндаревић

ВИДЕО ПРИЛОГ

```
ngg_shortcode_0_placeholder"          order_by="sortorder"  
order_direction="ASC"                  returns="included"  
maximum_entity_count="500"            display_type="photocrati-  
nextgen_basic_thumbnails"]
```